

Kocsis Ferencné (Mása): Matek módszertan a festői Rovinjban

Tavaly nyáron a csodás Máltán tanulhattam 2 hétig az Erasmus-program keretében egy angol nyelvi kurzuson. Elrepült a tanév, s július elején egy újabb mesés helyen, a horvátországi Rovinjban találtam magam. Itt az **"Engedd, hogy csináljam...." 1-2. osztályosok számára matematika módszertani** képzésen vettem részt, **angol nyelvtanfolyammal** kiegészítve.

A kéthetes kurzus keretében megismerhettük **Varga Tamás** és **C. Neményi Eszter** tapasztalatokon alapuló, **innovatív** matematikai módszertanát. Trénerünk Oravec Márta volt, aki egy ízig-vérig lelkes, kreatív, nagy tudással és tapasztalattal rendelkező pedagógus. Lelkesedése nap mint nap feltöltött bennünket! Igen, így is lehet matematikát tanítani! **Játszva**, a tapasztalatokon keresztül megismerve a matematikai összefüggéseket, már első osztályos kortól kezdve! Sok-sok játékkal, ötlettel, gazdagodtam ez alatt a két hét alatt, és sokat tanultam Márta nénitől. Hálás köszönet érte. Biztos vagyok benne, hogy az újonnan szerzett tudást remekül tudom majd hasznosítani az óráimon.

Napi 2 órában angol nyelvet is tanultunk. A kis létszámú csoportunkban (mi mindössze hatan voltunk csak) rengeteg lehetőség nyílt az **angol nyelvi kommunikáció** gyakorlására, a szövegértési kompetenciánk fejlesztésére, **érdekes, játékos feladatok, szituációs játékok** keretében. Fialat, lelkes tanárunk kalauzolásában megismerhettük Rovinj nevezetességeit, festői helyeit az utolsó napok egyikén. Nagyon sok kollégát ismerhettem meg a környező országokból, nem csak határontúli magyarokat, de román tanárokat is. A trénerünk sok országból vettek részt.

A tanulás mellett volt időnk a pihenésre, kikapcsolódásra is természetesen. Élveztük a nap simogató melegét a tengerparton, hallgattuk a tenger zúgását, gyönyörködtünk a naplementében, sétáltunk esténként a macskaköves, hangulatos, szűk utcácskákon, csodáltuk a kilátást a Szent Eufémia templom tővéből és a tornyából....Elvarázsolt minket a város! Kirándultunk a közeli Brijuni-szigetekre, meglestük a delfineket egy esti hajókázáson. A képzés zárásaként pedig sétahajózáztunk a Lim fjordon, és bebarangolhattunk Vrsar utcáit.

Igazán hálás vagyok a lehetőségért, hogy újra gazdagodhattam lelkiekben, szellemiekben, tudásban egyaránt.

